

## 永恒的动力

弟兄姐妹们平安！

转眼又是星期五了，大家过得都好吗？走过了繁忙的一个星期，希望你能够有一个很轻松愉快的周末，和家人一起享受一些无忧无虑的时光。这个星期我也很忙，很多事情都挤到了一起。压力不是来自于事情多，而是担心做不好。在这一点上，我和大家是一样的。焦头烂额的时候，我们真的是很需要继续前行的动力。那么动力从哪里来呢？

在2013年2月10号，嘉年华邮轮公司(Carnival Cruise)的一艘邮轮，胜利者号(Triumph)的发动机舱起火了。我希望那个时候你不是在那艘邮轮上面。那场大火让整艘邮轮失去了动力，那时在邮船上有4200多人。因为没有动力，这艘超过十万吨级的邮轮就是在墨西哥海湾的海面上，随着大海的洋流漫无目的的漂浮着。因为没有动力，也就没有电，他们连马桶都没有办法冲洗。在热带地区强烈的阳光的照射下，气温急剧地上升，他们却没有冷气空调可以保持房间的清凉。没有电，就没有办法做饭，那些新鲜的食材马上就腐烂掉了。游客们排着长长的队去领他们每一餐的食物，饮用水开始变得短缺，疾病开始蔓延开来。很多游客都住在走道上，或者是睡在甲板上，来躲避房间里的闷热和恶臭。在长长的，痛苦的四天之后，这艘船最后被安全地拖到了阿拉巴马。大多数船上的人都说，这真的是一次地狱里的旅行。而这一切仅仅是因为这艘邮轮失去了动力。

如果一个人失去了生命的动力，他的生活也会变成一个同样可怕景象。对于我们这些基督徒来说，我们的动力的源泉就是圣灵。若没有圣灵的能力在我们里面，我们就没法活出一个健康的，丰盛的，讨神喜悦的生活。而支取圣灵能力的途径，就是祷告。祷告是一个大家都很熟悉的话题，初信的基督徒，两三岁的孩子，都会祷告。但是，祷告一辈子的基督徒也不敢说自己知道了祷告的全部的奥秘。所以祷告是我们一生的功课。很多基督徒都诚实地说，他们不喜欢祷告。他们觉得，在祷告之中没有任何快乐，甚至简直就是一份苦工。他们祷告完了，心里却完全没有那种轻松释放的感觉。就像一个人在床上趟了一夜，却一分钟也没有睡着，到了天亮的时候他该起床了，但是他的精力和体力却完全没有回复。但是祷告完全可以成为我们一个蒙福的，享受的经历。耶稣应许说，“你们祈求，就给你们。寻找，就寻见。叩门，就给你们开门。”（马太7:8）上帝的一些忠心的仆人，他们见证说，在他们的一生的岁月里，他们没有一次祷告是不蒙神垂听的。这并不是说他们每次都能够心想事成，所要的神都供给他，但是神的供应和回答常常是用更好的方式，超过他们的想象。你愿不愿意成为这样的祷告的人呢？如果你知道上帝是在倾听你的每一个祷告，你怎么可能会

成为一个不愿意祷告的人呢？祷告是一个很奥秘的经历。一方面我们觉得，很多时候神并没有按照我们所盼望的时间和地点成就我们迫切渴望的事情；但是另一方面，那些常常祷告的人，却总是经历到上帝的看顾和保护，有出人意料的祝福与平安。耶稣说，“你们虽然不好，尚且知道拿好东西给儿女，何况你们在天上的父，岂不更把好东西给求他的人吗？”（马太 7:11）我们有多少生命当中的最宝贵的财富要送给我们的儿女，而很多时候，我们的孩子却对我们的馈赠毫无兴趣。基督徒在上帝面前不也常常是这样吗？上帝有很多真正美好的礼物，要赐给他的儿女，而我们的心却常常在世界的财富享受和名利地位上面。上帝要祝福我们的迫切，远远超过基督徒对上帝的信赖和渴慕。

神的应许是不落空的。我们每一个真诚的祷告，神都听见，神都纪念，神都用他自己的美善，智慧和慈爱来回应。当我们在神面前流泪祷告的时候，不也正是我们最得医治，最受安慰，最经历他同在和慈爱的时刻吗？也许重担没有挪去，但是我们却变得更刚强了；也许环境没有改变，可是我们却变得更加宽容了。充满挑战的生活，结出了沉甸甸的果实，那就是我们的信心和品德。而这些果实都被神珍藏在他的国度里，成为我们永远的财富。

愿神赐给大家又一个平安美好的周末！

韩珂